



Tudnivalók

a Zselici Csillagpark éjszakai gyalogtúráival kapcsolatban

Az útvonalról:

A gyalogtúrák jellemzően 4-5 kilométer hosszúságúak, kijelölt erdei túraútvonalon (kitaposott ösvény, földút) haladnak. Az indulás időpontját az aktuális naplemente idejéhez igazítjuk. A gyülekező és az indulás helye: a csillagvizsgáló parkolója. Időtartam: 3-4 óra (távcsöves észleléssel együtt)

A szükséges öltözékről:

Az időjárásnak és a terepviszonyoknak megfelelő túracipő, meleg ruha. Az este kései szakaszában a hőmérséklet gyorsan csökkenhet, így ezen felül plusz egy réteg pulóver (esetleg sapka) javasolt, a távcsöves program miatt. Házipapucs, alkalmi cipő, otthoni ruha nem felel meg túraöltözetenek.

Egyéb hasznos kellékek:

Szúnyog- és kullancsriasztó

Kézi látcső (binokulár)

Piros fényű lámpa (lásd lejjebb)

A menetrendről:

A túra során 5-6 alkalommal megállva a résztvevők a zselici erdők vadvilágáról, azok éjszakai életéről, az erdőgazdálkodásról, valamint sötétedés után az éjszakai látásról, fényszennyezésről hallgathatnak meg rövid előadást, illetve csillagképeket, égi objektumokat azonosíthatnak be szakemberek segítségével. A túra derült idő esetén távcsöves bemutatóval zárul erre alkalmas réten, mobil távcsövek használatával.

Figyelem! Az éjszakai túrák nem érintik a planetárium és csillagvizsgáló épületét. Felhős, borult időben a gyalogtúrát nem tartjuk meg.

Ajánlott korhatár: 12 éves kortól.

A túrákon követendő szabályokról:

Fényszabály:

A túrán fehér fényű LED-lámpát, fejlámpát, vakut, lézeres mutatópálcát, illetve bármilyen egyéb erős fényű lámpát (éjszakai látásunk megőrzése érdekében) használni nem szabad! Megengedett eszközök: piros fényű lámpa (pl. kerékpár hátsó világítása, zseblámpa erősen szűrő piros fóliával takarva.)

Csendszabály:

A túrán kerüljük a zajos viselkedést, kiabálást, mivel ezzel az erdő állatait zavarjuk, illetve elriasztjuk a környékről. A csendszabály betartása esetén az éjszaka aktív állatok (baglyok, őz, róka, sakál) hangjait is meghallhatjuk és beazonosíthatjuk.

Kutyát a Zselici Tájvédelmi Körzet területére és a túrára elhozni nem szabad.

A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt.

Köszönjük, hogy Ön is elfogadja a rendezvény szabályait!

A Zselici Csillagpark csapata